(2b 102

Guayaquil, 31 de Mayo del 2011

YN.

Señor Abogado JOHN REINALDO SIMBALL RUIZ Ciudad.-

OK

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía CACOQUIL S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted GERENTE GENERAL de la misma, por un período de CINCO AÑOS, con las atribuciones establecidas en el estatuto social.

En el ejercicio del cargo, usted ejercerá la representación legal, judicial o extrajudicial de la compañía en forma individual con el Presidente Ejecutivo.

El estatuto social de la compañía consta en la escritura pública de constitución celebrada ante el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil Ab. Eduardo Falquez Ayala, el 10 de septiembre de 1.998, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 6 de Octubre del mismo año.

Atentamente

JIMMY XAVIER SIMBALL RUIZ PRESIDENTE DE LA JUNTA

RAZON: ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA CACOQUIL S.A., PARA EL CUAL HE SIDO REELEGIDO.- Guayaquil, 31 de Mayo del 2011

TOHN BRINALDO SIMBALL RUIZ

Nombres completos: JOHN REINALDO SIMBALL RUIZ

Nacionalidad: Ecuatoriana

Domicilio: Centro Comercial Plaza Triángulo Local # 215

C.I: # 0905360665

FR

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha primero de Junio del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CACOQUIL S.A., a favor de JOHN REINALDO SIMBALL RUIZ, a foja 49.027, Registro Mercantil número 9.662.

ORDEN: 30979

Z Z A A 7 S A D F N A 4 Z Z

S

REVISADO POR: 0 ,



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA